

இயேசுவின் குழந்தைப் பருவம் மற்றும் குழந்தைப் பருவம் லூக்கா 2:21-40 மற்றும் மத்தேயு 2:1-23



கிறிஸ்தவ பாரம்பரியம் மற்றும் கலைகள் மேய்ப்பர்கள் மற்றும் மந்திரவாதிகள் இருவரும் ஒரே நேரத்தில் புதிதாகப் பிறந்த யேசுவாவைப் பார்ப்பதை அடிக்கடி சித்தரித்திருந்தாலும், அவர்கள் ஒருபோதும் சுவிசேஷங்களுக்குள் ஒரே மூச்சில் தொடர்புபடுத்தப்படவில்லை அல்லது குறிப்பிடப்படவில்லை. லூக்கா ஞானிகளைப் பற்றி அறிவதற்கான எந்த குறிப்பையும் காட்டவில்லை, மத்தேயு ஒருபோதும் மேய்ப்பர்களைப் பற்றி குறிப்பிடவில்லை. ஞானிகள் ஒரு வீட்டிற்கு இயேசுவைச் சந்திக்க வந்தபோது, குழந்தையை அவருடைய தாயுடன் பார்த்தார்கள் (மத்தேயு 2:11a). மாட்டியாஹு மட்டுமே ஜோசப் மற்றும் மேரியின் எகிப்துக்கு தப்பியோடியதை விவரிக்கிறார், பரனோயிட் ஹெரோது (மத்தியாஹு 2:13-18) கைகளில் தங்கள் மகன் கொலை செய்யப்படுவதைத் தவிர்க்கவும், பின்னர் அவர்கள் நாசரேத்துக்குத் திரும்புவதையும், இயேசு தனது குழந்தைப் பருவத்தை வளர்த்து வந்தார் (மத்தேயு 2:19 -23). மேய்ப்பர்கள் மேசியாவை தொழுவத்தில் வைத்து வணங்கினர் (லூக்கா 2:16); ஆனால், மந்திரவாதிகள் கிறிஸ்துவை ஒரு வீட்டில் வணங்கினார்கள் (மத்தேயு 2:11). இதன் விளைவாக, மேய்ப்பர்கள் மற்றும் மந்திரவாதிகளின் கணக்குகள் குறைந்தது இரண்டு வருடங்கள் பிரிக்கப்படுகின்றன.

எகிப்துக்கு தப்பிச் சென்றதைத் தவிர, குழந்தையாக இருந்த கிறிஸ்துவைப் பற்றிய எந்தப் பதிவும் சுவிசேஷங்களில் இல்லை என்பதைக் கவனத்தில் கொள்ள வேண்டும். மார்க் மற்றும் யோவானைப் பொறுத்தவரை, இது மேசியாவின் வயதுவந்த பொது ஊழியமாகும், இது அவரது மரணம் மற்றும் உயிர்த்தெழுதலில் முடிவடைகிறது, இது நற்செய்தியை உருவாக்குகிறது. நற்செய்திகளில் எந்த இடத்திலும் வயது வந்த இயேசு தனது போதனையில் தனது சொந்த குழந்தைப் பருவத்தை நேரடியாகக் குறிப்பிடவில்லை. இருப்பினும், மத்தேயு மற்றும் லூக்கா, யேசுவாவின் பிறப்பு மற்றும் குழந்தைப் பருவத்தைப் பற்றிய கதைகளைக் கொண்டுள்ளனர்.

இருப்பினும், நான்கு சுவிசேஷங்களும் இரண்டாம் நூற்றாண்டின் நடுப்பகுதியில் இருந்து நமக்கு வந்தவற்றுடன் முற்றிலும் மாறுபட்டு நிற்கின்றன - இயேசுவின் ஞானஸ்நானத்திற்கு முன் "காணாமல் போன ஆண்டுகள்" என்று அழைக்கப்பட்ட

அவரது அபோக்ரிபல் கதைகள்.¹²⁴ உதாரணமாக, தாமஸின் தவறான நற்செய்தி கண்டுபிடிக்கப்பட்டது. 1945. அது அந்த நேரத்தில் பிரபலமான வகையின் ஒரு பகுதியாக இருந்தது, கிறிஸ்துவின் குழந்தைப் பருவத்தின் அதிசயமான மற்றும் விசித்திரக் கதைகளுக்காக ஆரம்பகால விசுவாசிகள் மத்தியில் பசியைப் பூர்த்தி செய்வதற்காக எழுதப்பட்டது. இந்த பொய்யான நற்செய்தியில், யேசுவா களிமண்ணால் செய்யப்பட்ட பறவைகளுக்கு உயிருட்டுவதாகவும், சடலமாக மாறும் ஒரு பையனை சபிப்பதாகவும், இறந்து கீழே விழும் மற்றொரு பையனை சபிப்பதாகவும், அவனது பெற்றோர் குருடராக மாறுவதாகவும் கூறப்படுகிறது.

விசுவாசிகளாகிய நாம் இந்த வகையான அவநம்பிக்கையான தேடலில் இருந்து தடுக்க வேண்டும். **கடவுள்** நம்மை அனாதையாக விடவில்லை. இன்று வெற்றிகரமான வாழ்க்கைக்கு தேவையான அனைத்தையும் **அவர்** நமக்கு அளித்துள்ளார். ரபி ஷால் கூறியது போல்: **இப்போது நாம் பார்க்கிறோம் ஆனால் கண்ணாடியில் இருப்பது போன்ற ஒரு மோசமான பிரதிபலிப்பு.** நாம் பரலோகத்திற்கு வந்தவுடன், **கர்த்தரை நேருக்கு நேர் பார்ப்போம்**, இந்த நேரத்தில் நாம் செய்வதை விட இந்த வாழ்க்கையைப் பற்றி அதிகம் புரிந்துகொள்வோம். **இப்போது நாம் பகுதியாக அறிந்திருக்கிறோம்;** ஆனால் **அப்போது நாம் முழுமையாக அறிவோம் (முதல் கொரிந்தியர் 13:12).**

ADONAI எங்களிடம் எதையும் தடுத்து நிறுத்தவில்லை. **இப்போது நமக்குத் தெரியாதவை**, சரியான நேரத்தில் நமக்குத் தெரியவரும். **அவர்** நமக்கு முழுமையாகவும் முழுமையாகவும் வழங்கியுள்ளார்.